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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Minister van Buitenlandse 
Zaken over het bericht dat het regime van Eritrea opnieuw een bijeenkomst in 
Nederland organiseert (ingezonden 12 juli 2017). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat het regime van Eritrea opnieuw een 
bijeenkomst in Nederland organiseert?1 

Vraag 2
Wie staan er op de gastenlijst van deze bijeenkomst, wat is hun achtergrond 
en wiens komst leidt mogelijk tot spanningen? 

Vraag 3
Wat is het programma van het festival en wat is uw reactie op de stelling van 
critici dat deze bijeenkomst wordt misbruikt voor propaganda? 

Vraag 4
Is bij u bekend hoeveel bezoekers worden verwacht op het festival en ook 
hoeveel demonstranten worden verwacht? 

Vraag 5
Heeft u contact gehad met de burgemeester van Rijswijk over de komst van 
het regime van Eritrea? Zo ja, welke afspraken over maatregelen in het kader 
van de openbare orde zijn er gemaakt? Zo nee, waarom niet en bent u bereid 
dit zo snel mogelijk te doen? 

Vraag 6
Hoe is het festival in Italië deze maand verlopen? Wie waren daar te gast? 

Vraag 7
Klopt het dat Yemane Gehreab begin juli in Rome is aangevallen en 
zwaargewond geraakt? Wat is hier precies gebeurd en welk vervolg heeft 
deze aanval? Waarom is hier niets over bekend gemaakt? 

1 http://nos.nl/artikel/2182572-regime-eritrea-organiseert-opnieuw-bijeenkomst-in-nederland.html
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Vraag 8
Hoe is het festival in Duitsland deze maand verlopen? Wie waren daar te 
gast? 

Vraag 9
Zijn er na het incident in Rome (de aanval op de ambassadeur en twee 
anderen) extra veiligheidsmaatregelen ten aanzien van het festival in Rijswijk 
genomen? 

Vraag 10
Klopt het dat de Minister van Buitenlandse Zaken Osman Saleh voornemens 
was het festival bij te wonen? Was de komst van de Minister aangekondigd 
bij de Nederlandse regering? 

Vraag 11
Klopt het dat het bezoek van de Minister aan Nederland inmiddels is 
gecanceld? Zo ja, wat is de reden daarvan? 

Vraag 12
Erkent u dat bijeenkomsten van het Eritrese regime in Europa regelmatig tot 
spanningen en geweld leiden? Wat onderneemt u om deze spanningen te 
doen afnemen?
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